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Сільськогосподарські самоскиди працюють у важких дорожніх умовах. При перевезенні 

сільськогосподарських вантажів їх пробіг поза дорогами становить майже 50%. 

Сільськогосподарські самоскиди, як і будівельні, випускають на базі шасі основних 

моделей вантажних автомобілів. Вони відрізняються від будівельних самоскидів великими 

обсягами вантажних кузовів і тристороннім напрямком розвантаження. Крім того, 

сільськогосподарські самоскиди додатково обладнуються надставними бортами, які збіль-

шують місткість кузовів в 1,5 – 2 рази, що дозволяє при перевезенні порівняно легковагих 

сільськогосподарських вантажів повніше використовувати їх вантажопідйомність. 

Вантажопідйомність сільськогосподарських самоскидів 2,4...5,5 т, місткість кузова 

4,3...6 м3 (з надставними бортами 6,7...2,5 м3), кут підйому кузова при розвантаженні 

48...58°, час підйому і опускання кузова 15 с. 
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РОЗВ’ЯЗОК ЗАДАЧІ НА ПРОГИН СТРУНИ В СЕРЕДОВИЩІ MATHCAD 

Нехай потенціальна енергія струни, яка закріпленої в точках х = 0 та x = l, під дією 

зовнішнього навантаження f(x) визначається рівнянням: 
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де y(x) – рівняння струни,  

µ – деяка стала, значення якої залежить від матеріалу, з якого виготовлена струна.  

Таким чином, потрібно знайти функцію y(x),яка задовольняє крайовим умовам: 

y(0)  =  y(l)  = 0; і для якої наведений інтеграл приймає найменше значення. 

Система Mathcad дозволяє безпосередньо знайти мінімум отриманої функції, що сприяє 

підвищенню точності розв’язку даної задачі. Інтеграли, які виникають в процесі 

розв’язання, доцільно визначати спочатку в символьному виді. 

Розглянемо в якості прикладу розв’язок задачі про знаходження мінімуму інтеграла (1). 

Припустимо, що шукана функція перетворюється в 0 на кінцях відрізка [0,1], µ = 3, 

f(х)  = х(1 – х). Розв’язок будемо шукати в вигляді: 

𝑦 =∑𝑐𝑙 sin(𝑖𝜋𝑥)
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Припустимо 
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𝑖4𝜋4

2
. 

Далі покладемо 

𝑏𝑙 = ∫𝑥(1 − 𝑥) sin(𝑖𝜋𝑥) ⅆ𝑥
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(1 − cos(𝜋𝑖)). 

Подальші розрахунки проводимо в системі Mathcad 

 
Рис 1. – Розв’язання задачі на прогин струни в середовищі Mathcad 

В результаті розв’язку отримали профіль струни та знайшли його мінімум. 
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